

Смелые мечты работают на большую цель

■ ПРОФЕССИОНАЛЫ

В столице Приангарья прошел VI Образовательный форум Иркутского регионального колледжа педагогического образования «Колледж: вчера, сегодня, завтра». В работе мероприятия, посвященного Году педагога и наставника, приняли участие более 2500 человек.

Февраль в ИРКПО оказался насыщенный пространством профессиональной, творческой, исследовательской, общественной самореализации будущих педагогов, молодых специалистов, учителей, педагогических работников и социальных партнеров. Программа Образовательного форума включила в себя разные направления и формы работы: круглые столы, мастер-классы, дискуссионные площадки, предметные олимпиады.

За относительно небольшой период форума состоялось более 50 мероприятий, в которых приняли участие 1882 студента, 247 преподавателей колледжа и более 400 представителей других образовательных организаций!

В день открытия форума состоялась III Всероссийская научно-практическая конференция «Развитие педагогического ресурса образовательной организации для личностного и профессионального самоопределения будущего специалиста», которая собрала более 400 представителей 26 образовательных организаций Иркутской области и 15 регионов нашей страны! В рамках работы форума прошли предметные олимпиады по психологии, педагогике, инклюзивному образованию, искусству, в которых приняли участие 335 студентов. Мастер-классы по различным специальностям. Дискуссионные и интерактивные площадки, посвященные развитию образования в Иркутской области и России в целом. Традиционное мероприятие «Разговор на равных: лицом к лицу» стало основой новых деловых взаимоотношений и эффективной



взаимосвязи «выпускник – работодатель». В нем приняли участие представители министерства образования, министерства по молодежной политике, начальники управлений образования, главы муниципальных образований, руководители образовательных организаций, молодые специалисты, представители педагогической общественности. Были подписаны соглашения о сотрудничестве с официальными лицами: Анжелой Анатольевной Головки, руководителем департамента образования комитета по социальной политике и культуре администрации Иркутска, Анастасией Анатольевной Долотовой, уполномоченным специалистом по работе с территориями Иркутской области филармонии, Василием Михайловичем Колмаченко, главой Хомутовского МО. Тема патриотического воспитания была затронута на «Уроке мужества», посвященном Дню защитника Отечества. На подъеме прошел конкурс чтецов «Великое русское слово», посвященный Международному дню русского языка. Особо хочется отметить конкурсы патриотической песни «Достояние России», а также состязания «А ну-ка, юноши» и «Мистер ИРКПО». Красочным получился фестиваль «Маяк для многих поколений» на базе образовательного центра «Персей»!

Более 200 студентов вместе с педагогами демонстрировали свои знания, умения, погружались в

историю колледжа. 12 команд из разных отделений колледжа продемонстрировали личные достижения, творческую инициативу, интересы и увлечения, навыки эффективного общения, оригинальность, образность, логику, умение работать в команде. Все мероприятия, прошедшие в рамках форума, обогатили его участников новыми знаниями, позволили обсудить актуальные для всех проблемы и, конечно же, послужили формированию корпоративного духа колледжа, еще большему сплочению нашего коллектива.

Образовательный форум – это мероприятия, наполненные профессиональными темами, разнообразием обсуждений, обменом опытом и мнениями профессионалов Иркутского регионального колледжа педагогического образования, руководителей образовательных учреждений и представителей администрации Иркутской области. Традиционный образовательный форум, который длится целый месяц, помогает раскрыть способности и таланты каждого студента, реализовать свои устремления в образовательном пространстве. Смелые мечты всегда работают на большую цель.

✍ Галина КУДРЯВЦЕВА, директор Иркутского регионального колледжа педагогического образования, депутат Законодательного Собрания Иркутской области

■ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

В преддверии любимого весеннего праздника 8 Марта хочу поздравить прекрасную половину жителей Иркутской области с началом весны.

Этот весенний праздник символизирует торжество любви, мечты и красоты. Он олицетворяет весну и несет новые надежды. Мы отдаем дань искреннего уважения, любви и признательности нашим дорогим женщинам, матерям и бабушкам, сестрам и дочерям за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло и нежность.

Современные женщины активно проявляют деловые и профессиональные качества. Они не только воспитывают детей, создают в домах тепло и уют, согревают родных и близких бесконечной любовью, но еще и проявляют свой талант и способности на профессиональном поприще. Сегодня женщины являются активными участниками общественной и политической жизни. От их профессионализма, энергичности, хозяйского и заботливого отношения к делу во многом зависит наше общее будущее. Желаю милым женщинам быть счастливыми, любимыми и востребованными в профессии. В этот чудесный весенний день хочу искренне пожелать успеха в труде, гармонии в сердце и процветания! Добра и мира, тепла и солнца!

Галина КУДРЯВЦЕВА, директор Иркутского регионального колледжа педагогического образования, депутат Законодательного Собрания Иркутской области

